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BLOK 7
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21

ga verder

Reken uit.

57 − 5 = 

86 − 8 = 

54 − 8 = 

23 − 5 = 

53 − 7 = 

35 − 9 = 

41 − 3 = 

72 − 5 = 

69 − 5 = 

93 − 8 = 

86 − 4 = 

91 − 6 = 

42 − 6 = 

64 − 5 = 

64 − 7 = 

93 − 8 = 

37 − 5 = 

52 − 9 = 

71 − 3 = 

24 − 6 = 

35 − 4 = 

62 − 6 = 

63 − 4 = 

76 − 8 = 

72 − 3 = 

53 − 5 = 

44 − 7 = 

93 − 5 = 

88 − 5 = 

51 − 2 = 

58 − 6 = 

42 − 7 = 

72 − 6 = 

56 − 9 = 

84 − 5 = 

22 − 7 = 

95 − 9 = 

63 − 7 = 

31 − 4 = 

86 − 2 = 

 1 Reken uit op de getallenlijn in maximaal 2 sprongen.

469 − 70 = 315 − 20 = 

825 − 60 = 633 − 70 = 

724 − 50 = 
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 2 Welke som hoort erbij?
Reken uit met splitsen. Schrijf ook de hulpsommen op.

Eva heeft 234 koeien. Haar 
buurvrouw heeft er 252. 
Hoeveel koeien hebben ze samen?

Bram heeft 152 knikkers. Van zijn 
tante krijgt hij er nog 122. 
Hoeveel knikkers heeft hij nu?

som: 

antwoord: 

som: 

antwoord: 

Zaterdag waren er 544 bezoekers in 
het museum. Zondag waren er 425. 
Hoeveel bezoekers waren er dit 
weekend?

Samir leest ‘s morgens 345 bladzijden. 
‘s Avonds leest hij er 223. 
Hoeveel bladzijden heeft hij gelezen?

som: 

antwoord: 

som: 

antwoord: 

Dunya heeft 235 kranten bezorgd. 
Karim heeft 253 kranten bezorgd.
Hoeveel kranten hebben ze samen 
bezorgd?

som: 

antwoord: 
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 3a Reken uit.
Denk aan de keersom als hulpsom.

18 : 6 = 

20 : 4 = 

45 : 5 = 

12 : 3 = 

21 : 7 = 

14 : 2 = 

35 : 7 = 

30 : 6 = 

72 : 8 = 

36 : 9 = 

48 : 8 = 

72 : 9 = 

42 : 6 = 

32 : 8 = 

54 : 6 = 

18 : 3 = 

30 : 5 = 

28 : 7 = 

81 : 9 = 

35 : 5 = 

27 : 9 = 

32 : 4 = 

56 : 7 = 

45 : 9 = 

24 : 8 = 

 3b Reken uit.
Schrijf ook op hoeveel er over zijn.

19 : 2 = rest
hulpsom: 

25 : 5 = 

hulpsom: 

37 : 4 = 

hulpsom: 

35 : 10 = 

hulpsom: 

25 : 6 = 

hulpsom: 

56 : 8 = 

hulpsom: 

45 : 9 = 

hulpsom: 

50 : 7 = 

hulpsom: 

49 : 5 = 

hulpsom: 

26 : 3 = 

hulpsom: 

 4a Reken uit met te veel.

7 × 49 = 7 × 50 − 7 × 1 = 350 − 7 = 343
8 × 29 = 

3 × 69 = 

4 × 38 = 

5 × 78 = 

6 × 39 = 
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klaar!

 4b Kruis de sommen aan waarbij je rekent met te veel.
Reken alleen die sommen uit.

 6 × 48 = 

 3 × 65 = 

 4 × 59 = 

 5 × 89 = 

 4 × 82 = 

 3 × 96 = 

 6 × 79 = 

 7 × 35 = 

 8 × 85 = 

 5 × 58 = 

 5 Kijk op de kalender.

6 13

12

11

10

9

8

5

4

3

2

1

7

20

19

18

17

16

15

14

27

26

25

24

23

22

21

31

30

29

28ma

wo

vr

di

do

za

zo

mei

3 10

9

8

7

6

2

1

5

4

17

16

15

14

13

12

11

24

23

22

21

20

30

29

28

27

19

18

26

25ma

wo

vr

di

do

za

zo

juni

1 8

7

6

5

4

3

2

15

14

13

12

11

10

9

22

21

29

28

20

19

18

17

16

27

26

25

24

23

31

30ma

wo

vr

di

do

za

zo

juli

Het is 26 juni. Anne is over precies 1 week jarig. 

Dat is op dag .

Het is 11 juni. Precies 2 weken geleden was Joost jarig. 

Dat was op dag .

Het is de laatste dinsdag van mei. 

Over precies 1 week is het dag .

Het is 31 juli. Overmorgen is het dag .

Het is 14 mei. Over precies 3 maanden is het dag .


